

Главное на свете — это наши дети!

Завтра — Всемирный день ребёнка

20 ноября 1959 года Генеральной Ассамблеей ООН была учреждена Декларация прав ребёнка (сейчас — Конвенция о правах ребёнка). Конвенция обязывает государства обеспечить детям счастливую и благополучную жизнь. Главный закон Конвенции — признание детей полноценными и полноправными личностями.

Виктория ДОЛГУШОВА
Фото автора

Сейчас Всемирный день ребёнка отмечают 145 стран. Этот праздник обращает внимание на детские проблемы и помогает делать мир лучше.

Главные заботы о ребёнке, безусловно, ложатся на плечи его родителей. Семье необходимо обеспечить детей нормальными условиями для развития и здоровья, дать хорошее образование, научить тому, что пригодится в жизни, воспитать характер, любовь к окружающему миру и людям, стремление к прекрасному, вывести их во взрослую жизнь подготовленными и состоявшимися. Именно такие семьи и собрались в Центральной городской библиотеке им. А.Н. Радищева на праздник семейного чтения «Кино как волшебство: сказка на киноэкране». Шесть муниципальных библиотек представили самые активные читающие семьи: Учаевых, Кладовщиковых, Брюхановых, Бородиных, Загариных, Шигаевых.



Все волновались перед началом игры, и это понятно, ведь семьям предстояло вспомнить фразы и угадать мелодию из сказок и мультфильмов, правильно назвать гербов и волшебные предметы, вспомнить авторов детских книг. Приятно было видеть дружную работу всей семьи — дети выручали родителей и наоборот. Зрители не смогли сдержать улыбку, слушая непосредственные ответы маленькой Русланы Шигаевой. Бурные аплодисменты вызвало выступление Святослава Брюханова, прочитавшего стихотворение собственного сочинения.

Все участники творчески и ответственно подошли к выполнению домашнего задания, чем очень порадовали и зрителей, и жюри. Семья Учаевых представила видеоролик к сказке «Морозко», в котором главные роли исполнили мама Марина Николаевна и дочка Виктория.

Семья Кладовщиковых подготовила сказку Ш. Перро «Красная Шапочка». Эта многолетняя семья из Ульяновки — настоящие артисты (на верхнем снимке)! Всё было продумано: костюмы, декорации, реквизит. Мама, Людмила Александровна, исполнила две роли — мамы и бабушки, дочка Карина была доброй Красной Шапочкой. Особенно удались роли дровосеков главе семейства Вадиму Антониновичу и сыну Тимофею, а волк в исполнении сына Семёна покорила всех своей милой непосредственностью.

Семья Брюхановых сняла черно-белый фильм — альтернативный вариант повести И.С. Тургенева «Му-Му», где Герасим не стал убивать бедную собачку, а наоборот активно выступил против барыни.

Семья Бородиных показала сценку «Былины и сказания», в которой дети Илья и Михаил предстали великолепными сказителями былин, а их группа поддержки отлично справилась с воплощением образов трёх богатырей (на нижнем снимке).

Семья Загариных представила сценическую зарисовку «Приключения поросёнка Фунтика». Поросёнок Фунтик, эту роль сыграл маленький Арсений, смог стать настоящим волшебником и простые фантики превратить в настоящие конфеты, которыми всех и угостил.

Многолетняя семья Шигаевых представила кукольный спектакль «Два жадных медвежонка». Поучительная история о жадности медвежат вызвала улыбки у зрителей и членов жюри.

По итогам викторины победу одержала семья Загариных, в остальных конкурсах невозможно определить лучшего. Все участники получили небольшие памятные призы и дипломы. Получился прекрасный праздник, где царил тёплая, душевная атмосфера — самая нужная и детям, и взрослым!

